

Predlagatelj:
MARJAN POLJŠAK
ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA

Datum: 7.10.2013

OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA

ZADEVA: SKLEP O CENAH PROGRAMOV OTROŠKEGA VRTCA AJDOVŠČINA

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za družbene dejavnosti; Gordana Krkoč
Otroški vrtec Ajdovščina, Alenka Močnik

**PRISTOJNO DELOVNO TELO
OBČINSKEGA SVETA:** Odbor za družbene zadeve

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina **na 32. redni seji dne 17.10.2013 obravnava in sprejme:**

PREDLOG SKLEPA

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05, 98/09, 36/10, 62/10, 94/10 in 40/12), 18., 19. in 20. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05) sta Občinski svet Občine Ajdovščina na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 44/2012) na 32. redni seji dne _____ in Občinski svet Občine Vipava na podlagi 16. člena Statuta Občine Vipava (Uradni list RS, št. 42/2011) na ___ seji dne _____ sprejela

S K L E P **o cenah programov Otroškega vrtca Ajdovščina**

1. CENE PROGRAMOV OTROŠKEGA VRTCA AJDOVŠČINA

Cene programov, ki jih izvaja Otroški vrtec Ajdovščina, znašajo mesečno na otroka:

	skupna cena (v evrih)	strošek hrane v skupni ceni (v evrih)
DNEVNI PROGRAMI (6 do 9 ur)		
Oddelki prvega starostnega obdobja (1-3 let)	415,18	34,76
Oddelki drugega starostnega obdobja (3-6 let)	294,93	34,76
Kombinirani oddelki	332,5	34,76
POLDNEVNI PROGRAMI s kosilom (4 do 6 ur)		

Oddelki prvega starostnega obdobja (1-3 let)	338,52	30,36
Oddelki drugega starostnega obdobja (3-6 let)	245,14	30,36
Kombinirani oddelki	274,03	30,36

Cena ure za daljšo prisotnost otroka v vrtcu, kot je določena za posamezni program, ki jo plačajo starši, znaša 7,10 evra.

Oddelke s poldnevnim programom vrtec oblikuje v večjih enotah, v kolikor je v tak oddelok vpisanih 12 otrok prvega starostnega obdobja oziroma 21 otrok drugega starostnega obdobja. Sprememba programa med šolskim letom ni možna.

Za čas, ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, se mesečna cena zmanjša za dnevne stroške hrane, z upoštevanjem povprečno 22 dni na mesec. Zmanjšanje cene se upošteva, od naslednjega dne po obvestilu staršev.

Prosta mesta do maksimalnega normativa v Otroškem vrtcu Ajdovščina, Občini Ajdovščina in Vipava doplačujeta vsaka za oddelke na svojem območju.

2. ODSOTNOSTI OTROK

Starši otrok, za katere sta Občini Ajdovščina in Vipava po veljavnih predpisih dolžni kriti del cene programa, lahko uveljavljajo dodatno znižanje oziroma oprostitev plačila za daljšo odsotnost otroka v vrtcu zaradi:

a.) zdravstvenih razlogov

Če otrok zaradi bolezni neprekinjeno ne obiskuje vrtca več kot 20 zaporednih delovnih dni, se staršem za dneve odsotnosti obračuna 50 % cene, ki jo plačujejo v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Znižano plačilo uveljavljajo starši s pisno vlogo in zdravniškim potrdilom, ki ju predložijo vrtcu, v katerega je otrok vključen najkasneje 5 dan po končani odsotnosti. Starši, ki uveljavijo navedeno znižanje plačila, niso upravičeni še do zmanjšanja plačila stroškov hrane za dneve odsotnosti po predzadnjem odstavku prve točke tega sklepa.

b.) poletnih dopustov oziroma počitnic

Za odsotnost otroka v strnjem trajanju najmanj 20 delovnih dni v obdobju poletnih počitnic, od 20. junija do 10. septembra, so starši oproščeni enomesečnega plačila vrtca, ki ga plačujejo v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Starši uveljavljajo oprostitev s pisno vlogo, ki jo predložijo vrtcu, v katerega je otrok vključen, najpozneje osem dni pred načrtovano odsotnostjo.

Za uveljavljanje znižanega plačila oziroma oprostitev plačila iz te točke, za otroke, ki so vključeni v Otroški vrtec Ajdovščina, morajo imeti starši otrok poravnane vse finančne obveznosti do Otroškega vrtca Ajdovščina.

Vrtec, v katerega je otrok vključen izda o znižanem plačilu oziroma oprostitvi plačila sklep, zoper katerega je možna pritožba na župana občine.

Občini Ajdovščina in Vipava zagotavljata vrtcem iz te točke sredstva za plačilo razlike med znižanim plačilom in ceno programa.

3. KONČNA DOLOČBA

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 1.11.2013.

Številka:

Datum:

Številka: 602-2/2010

Datum:

Župan
Občine Vipava
Ivan PRINCES, s.r.

Župan
Občine Ajdovščina
Marjan POLJŠAK, s.r.

OBRAZLOŽITEV

1. Pravni temelj:

Na podlagi Zakona o vrtcih se programi predšolske vzgoje financirajo iz:

- javnih sredstev
- sredstev ustanovitelja
- plačil staršev ter
- donacij in drugih virov.

Osnova za plačilo staršev in sredstev ustanovitelja je cena programa, v katerega je vključen otrok. Zakon o vrtcih določa tudi, da cene programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, predlaga vrtec, določi pa pristojni organ občine ustanoviteljice - predlog vrtca za uskladitev oziroma povišanja cen mora občina ustanoviteljica obravnavati najpozneje v 60 dneh po predložitvi predloga.

Oblikovanje cene programa:

Način oblikovanja cene programa v vrtcu določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. Pravilnik določa metodologijo, po kateri se določajo splošni elementi za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo:

- stroški dela zaposlenih v vrtcu,
- stroški materiala in storitev,
- stroški živila za otroke.

Posamezni elementi se pri oblikovanju cene dnevnega, poldnevnega in krajšega programa uporabljajo sorazmerno z dolžino trajanja programa.

Cene programov, oblikovane po tej metodologiji, so podlaga za izračun plačila staršev in izračun razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki jo je vrtcu v skladu s 28. členom Zakona o vrtcih dolžna zagotavljati lokalna skupnost, v kateri imajo otrokovi starši stalno prebivališče oziroma začasno bivališče, če je vsaj eden od staršev zavezanec za dohodnino v Republiki Sloveniji.

Stroški dela se obračunajo le za število zaposlenih, potrebnih za izvajanje programa v skladu s predpisanimi normativi, ki jih določajo zakon (Zakon o vrtcih) in na njegovi podlagi sprejeti podzakonski predpisi (Pravilnik o normativih in kadrovske pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje) ter v skladu s potrjeno sistemizacijo. Stroški dela vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca in druge stroške dela kot so regres, povračila stroškov prehrane med delom, prevoza na delo in z dela, jubilejne nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči.

Stroški materiala in storitev so

- funkcionalni stroški objektov: ogrevanje, elektrika, plin, voda, komunalne storitve, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, čiščenje prostorov, tekoče vzdrževanje

- prostorov in opreme, zavarovalne premije, varovanje objektov, uporaba in vzdrževanje vozil za prevoz hrane
- funkcionalni stroški osnovne dejavnosti: didaktična sredstva in igrače, stalno strokovno izpopolnjevanje v skladu s kolektivno pogodbo, obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri delu, hišno perilo, pisarniško poslovanje, drobni inventar
 - drugi specifični namenski stroški.

Stroški živili so stroški za nabavo hrane za otroke za poldnevni in celodnevni program.

Med elemente cene ne sodijo: stroški za investicijsko vzdrževanje in investicije, ki jih vrtcu v skladu z zakonom zagotavlja lokalna skupnost in vsi drugi stroški, ki niso neposredno povezani z izvajanjem programa v okviru javne službe (odpravnine presežnim delavcem, zagotavljanje sredstev za delo sindikalnih zaupnikov, zaposlitve delavcev, s katerimi se presegajo predpisani normativi, sredstva za obnovo obrabljene opreme, pohištva in delovnih priprav, nadomestila delovnim invalidom za čas čakanja na drugo ustrezno delo, stroški sodnih postopkov, poravnava odškodnin na podlagi izvršilnega naslova, sredstva za nadomeščanje vzgojiteljev in pomočnikov vzgojiteljev v primeru bolezni do 30 dni, dodatni stroški za otroke s posebnimi potrebami (spremljevalec gibalno oviranih otrok..). Stroške, ki niso v cenah programov, vrtcem krije občina ustanoviteljica iz svojega proračuna.

Na podlagi metodologije mora biti ekonomska cena izračunana na število otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelkov, ne glede na to, koliko otrok je dejansko vključenih v oddelek. To pomeni, da je v primeru, da je število otrok v oddelkih manjše od števila, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka, občina dolžna vrtcu zagotavljati sredstva v višini cene programa brez živil za število otrok, ki predstavlja razliko med dejanskim številom otrok v oddelku in najvišjim normativom. Vsako prazno mesto do maksimalnega normativa je torej breme občine, zato je potrebno oblikovati oddelke čim bolj racionalno.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, nalaga občinam obveznost, da natančnejša pravila o odsotnostih otrok in načinih obračunavanja v teh primerih določi s sklepom (npr. da določijo razloge, ki se štejejo kot opravičena odsotnost, prvi dan upoštevanja otrokove odsotnosti..). Že na podlagi navedenega Pravilnika se za čas, ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, cena programa zniža za stroške neporabljenih živil. Tako znižana cena je podlaga za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije lokalna skupnost zavezanka. Ima pa občina na podlagi 17. člena navedenega Pravilnika tudi možnost, da določi za starše dodatne ugodnosti pri obračunu plačil staršev v primeru otrokove odsotnosti zaradi bolezni oziroma druge opravičene odsotnosti (npr. poletni izpis..). Če občina staršem prizna popust oziroma nižje plačilo npr. med počitnicami ali zaradi bolezni, mora hkrati zagotoviti tudi plačilo celotne razlike med plačilom staršev v času te odsotnosti in ceno programa, razen stroškov živil.

2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:

V Občini Ajdovščina smo cene uskladili s 1.9.2012. Trenutno veljavne cene so izračunane na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo in veljavni zakonodaji na področju vrtcev. Pri izračunu cene je tako upoštevan najvišji normativ za oblikovanje oddelkov (predvideno stanje oddelkov za 1.11.2013), kar pomeni, da bosta morali občini ustanoviteljici (vsaka za vrtce na svojem območju) doplačevati prosta mesta do maksimalnega normativa. Ker ima vrtec predvideno oblikovanje kombiniranih oddelkov, je izračunana tudi cena za kombinirane oddelke (v kombinirane oddelke so vključeni otroci od 2 do 4 let; cena programa je zneskovno med ceno programa za prvo starostno in drugo starostno obdobje). Skladno z zakonodajo bodo starši morali celo šolsko leto plačevati ceno programa, v katerega bo otrok vključen (Po Zakonu o vrtcih so v primeru,

da je otrok vključen v program 1. starostnega obdobja, med letom pa dopolni starost treh let, starši dolžni še vedno plačevati tisto ceno, ki je določena za program, ki ga otrok dejansko obiskuje.). Oddelke s poldnevnim programom bo vrtec oblikoval v večjih enotah, v kolikor bo v tak oddelek vpisanih 12 otrok prvega starostnega obdobja oziroma 21 otrok drugega starostnega obdobja. Sprememba programa med šolskim letom ne bo možna.

V prilogi so obrazložitve posameznih elementov pri izračunu cene, ki jih je pripravil Otroški vrtec Ajdovščina in pa kalkulacije cen za posamezne programe vrtca. Cena poldnevnega programa je izračunana iz cen celodnevni programov v višini 75 % stroškov dela, cena hrane pa je odvisna od cene in števila obrokov, ki so v programu. Cena ure za daljšo prisotnost otroka v vrtcu, kot je določena za posamezni program, ki jo plačajo starši, je izračunana ob upoštevanju povprečnega stroška nadure pomočnice vzgojiteljice v vrtcu.

Zvišanje cen za celodnevne programe znaša za prvo starostno obdobje 3,38 %, za drugo starostno obdobje 1,17%, za kombinirani oddelek pa 6,84%. Različen dvig cene je posledica različne strukture strokovnih delavcev v posameznih programih, ker se pri izračunu stroškov dela za posamezni program upoštevajo dejansko zaposleni strokovni delavci (vzgojiteljice in pomočnice) v posameznem programu. Zvišanje cen je posledica več faktorjev, predvsem so v letošnjem letu na to vplivali povečani materialni stroški in stroški dela, stroški živil v ceni programa vrtca pa so se znižali. Podrobnejšo obrazložitev je podal vrtec sam v prilogah.

Primerjava trenutno veljavnih in predlaganih cen programov Otroškega vrtca Ajdovščina:

	od 1.9.2012 do 31.10.2013		od 1.11.2013 naprej		nova skupna cena / trenutna skupna cena v %	novi strošek hrane / trenutni strošek hrane v %
	skupna cena	strošek hrane v skupni ceni	skupna cena	strošek hrane v skupni ceni		
DNEVNI PROGRAMI						
prvo starostno obdobje (1 do 3 let)	401,59	36,52	415,18	34,76	103,38%	95,18%
drugo starostno obdobje (3 do 6 let)	291,51	36,52	294,93	34,76	101,17%	95,18%
kombinirani oddelki	311,22	36,52	332,50	34,76	106,84%	95,18%
POLDNEVNI PROGRAMI (s kosilom)						
prvo starostno obdobje (1 do 3 let)	325,62	32,12	338,52	30,36	103,96%	94,52%
prvo starostno obdobje (1 do 3 let) - brez kosila	328,10	/	/	/	/	/
drugo starostno obdobje (3 do 6 let)	240,44	32,12	245,14	30,36	101,95%	94,52%
drugo starostno obdobje (3 do 6 let) - brez kosila	229,61	/	/	/	/	/
kombinirani oddelki	255,63	32,12	274,03	30,36	107,20%	94,52%

Primerjava določitve nove cene vrtcev v letu 2012 in 2013, glede na predlagane cene

	Primerjava sprejetih cen vrtca po letih			2008/2012	2012/2013
	1.4.2008	1.9.2012	Od 1.11.2013		
DNEVNI PROGRAMI					
prvo starostno obdobje (1 do 3 let)	458,50	401,59	415,18	87,59%	103,38%
drugo starostno obdobje (3 do 6 let)	327,19	291,51	294,93	89,10%	101,17%
kombinirani oddelki	/	311,22	332,50		106,84%
POLDNEVNI PROGRAMI (s kosilom)					
prvo starostno obdobje (1 do 3 let)	343,91	325,62	338,52	94,68%	103,96%
drugo starostno obdobje (3 do 6 let)	245,42	240,44	245,14	97,97%	101,95%
kombinirani oddelki	/	255,63	274,03		107,20%

V 2. točki sklepa z naslovom »Odsotnosti otrok« so določene oprostitve oziroma znižanja plačil v primeru daljše odsotnosti zaradi bolezni in poletnih počitnic. Dodatne ugodnosti so urejene tako kot v lanskem letu. Kot do sedaj, so do oprostitve oziroma znižanega plačila upravičeni vsi starši, ki imajo pravico uveljavljati znižano plačilo (imajo stalno bivališče) v občinah Ajdovščina in Vipava, ne glede v katerem vrtcu imajo otroka, tudi v vrtcih izven občin Ajdovščina in Vipava.

Primerjava cen programov v javnih vrtcih v drugih občinah:

Cene dnevnega programa				
Občina	Prvo starostno obdobje	drugo starostno obdobje	Kombiniran oddelek	Veljavnost od
Nova Gorica	480,08	335,55	357,01	1.9.2012
Sežana	438,47	308,91	308,91	1.4.2013
Šempeter Vrtojba	424,05	282,46	334,63	1.9.2013

3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa:

V proračunu za Občino Ajdovščina se za delovanje vrtca zagotavljajo sredstva na postavki 19005 razlika med prog. in plačili staršev – OV Ajdovščina. Glede na to, da je predlagana nova cena, ki bo v primerjavi z lanskim letom malenkost višja bo potrebno počakati, da vrtec pripravi plan potrebnih sredstev za leto 2014. Ob upoštevanju nove cene, izpisa šoloobveznih otrok, vpisa novih otrok (na območju Občine Ajdovščina bo s šolskim letom 2013/2014 delovalo 41 oddelkov) in predvidenega deleža, ki ga sofinancira občina Ajdovščina, starši v povprečju plačajo 28% cene programa, 5% ministrstvo (za drugega otroka), razliko pa občina, bomo lahko ob pripravi rebalansa za leto 2014 natančneje ocenili potrebna sredstva, ki bodo po trenutnih kazalcih višja.

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK, s.r.

Priloge:

Predlog cen Otroškega vrtca Ajdovščina

OTROŠKI VRTEC AJDOVŠČINA
Pot v Žapuže 14
AJDOVŠČINA

Štev.: V 521/2013
Datum: 24.9.2013

OBČINA AJDOVŠČINA
OBČINA VIPAVA

Zadeva: Predlog cen programov vrtca 1.11.2013

Priloženo Vam pošiljamo predlog cen programov vrtca za posamezne programe od 1.11.2013 dalje. Izračun smo oblikovali na podlagi dejanskega števila skupin in normativov za posamezne skupine ter zaposlenih po potrjeni sistemizaciji.

Gene so pripravljene v skladu s pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za področje predšolske vzgoje ter sklepom o uporabi normativov za oblikovanje oddelkov in soglasje k sistemizaciji Otroškega vrtca Ajdovščina št. 602-1/2013 z dne 8.7.2013.

Elementi cen programov so stroški dela, stroški materiala in storitev in stroški živil za otroke.

Stroški dela

Izračunani so za število zaposlenih na podlagi potrjene sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2013/2014. Vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca in druge stroške dela, kot so regres za letni dopust, povračila stroškov prehrane med delom in prevoza na delo in iz dela, jubilejne nagrade ter odpravnine ob upokojitvi v skladu z veljavno zakonodajo. V predlogu cen za posamezno starostno obdobje smo upoštevali delavce, ki delajo v tej starostni skupini (vzgojiteljice, pomočnice vzgojiteljic, sočasnost). Ves ostali kader smo upoštevali pri vseh vključenih otrocih, ne glede na starost otrok enako (vodstveni delavci, tehnični delavci).

V šolskem letu 2013/2014 imamo na novo zaposlenega knjigovodjo in 0,3 organizatorja prehrane. Devetnajst delavcev (tehnično osebje: kuharica, hišnik, pomočnice kuharice, čistilke, perice) ima osebni dohodek nižji kot je zajamčena plača (783,66 EUR bruto), zato jim moramo dodajati do tega zneska. Znesek zajamčene plače je ostal isti, se ni nižal s 1.6.2013, zato ostaja bruto strošek plače za te delavce enak kot pred 1.6.2013.

Potni stroški, regres za prehrano, jubilejne nagrade in odpravnine ob upokojitvi so izračunani po dejanskem stanju. V tem šolskem letu bo devet delavcev prejelo jubilejno nagrado, v preteklem letu štirje. Delavci, ki so člani sindikata imajo od 1.6.2013 20% višje jubilejne nagrade kot ostali delavci. V izračunu cen sta upoštevani dve odpravnini. Regres za letni dopust je upoštevan po lestvici za leto 2014.

V prvem starostnem obdobju predstavlja strošek dela 77,62% cene programa, v drugem 68,64%, v kombiniranih oddelkih pa 72,19%. Procent stroška dela v ceni programa je različen zaradi različne strukture zaposlenih. Strošek dela v ceni programa je letos nižji, ker so se osebnih dohodki in ostali prejemki delavcev znižali.

V stroških dela niso upoštevani stroški za zaposlene delavce, ki so zaposleni za pomoč otrokom s posebnimi potrebami, ki imajo odločbe o usmeritvi (spremljevalci gibalno oviranih otrok, logoped in specialni pedagog). Plačujejo jih občine glede na stalno prebivališče otroka.

Stroški materiala in storitev

V predlogu so upoštevani stroški materiala in storitev na podlagi dejanskih stroškov iz leta 2012 preračunani na otroka in povečani za indeks rasti cen za leto 2013 (1,9%) in predvideni indeks rasti cen za leto 2014 (1,7%). Že v drugi polovici leta 2012 so se nam povečali stroški na področju požarne varnosti, ker smo imeli kontrolo požarne inšpekcije v vseh naših enotah. Posledično so se nam povečali tudi stroški varstva pri delu, saj smo morali naročiti revizijo požarnih redov, in izdelavo nekaj novih. Več sredstev smo namenili vzdrževanju zgradb, saj v letu 2012 nismo prejeli namenskih sredstev za investicijsko vzdrževanje. V drugi polovici letošnjega leta je prišlo do dviga DDV-ja in povečanja stroška komunalnih storitev.

Struktura stroškov materiala in storitev je v letu 2012 drugačna kot v letu 2011. V letu 2012 smo Srednji šoli Veno Pilon plačevali stroške najema, materialne stroške in obračun stroška dela za kuharja in čistilca celo leto, v letu 2011 pa samo za štiri mesece. Več sredstev je bilo porabljenih za ogrevanje zaradi daljše kurilne sezone. V letu 2012 je bil izveden seminar za vse zaposlene in s tem je bilo namenjeno več sredstev za izobraževanje kot v letu 2011. Na večino teh stroškov zavod nima neposrednega vpliva (ogrevanje, električna energija, komunalne storitve, najemnine, HACCP...). Pri ostalih stroških zavod skrbi za racionalno porabo.

Stroški živil za otroke

Stroški živil so preračunani na otroka na podlagi dejanskih stroškov iz leta 2012 in povečani za indeks rasti cen za leto 2013 (1,9%) in predvideni indeks rasti cen za leto 2014 (1,7%). Nabavne cene živil se nam letno spreminjajo, ker imamo sklenjeno javno naročilo, ki se obnavlja vsako leto. Večina dobaviteljev nam je v letu 2012 ponudila ugodnejše cene in višje rabate kot v letu 2011.

Pri izračunu cen za posamezno starostno obdobje smo upoštevali povečan normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka.

Lep pozdrav!

Ravnateljica
Alenka Močnik

TABELA IZRAČUNA CEN

PLAČE ZAPOSLENIH

TEHNIČNO OSEBJE:					
	SKUPAJ BRUTO:				32792,32
	PRISPEVKI 16,1%				5279,56
	SKUPAJ PLAČA:				38071,88
	SKUPAJ DODATKI:				6957,21
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				45029,09

PRVO STAROSTNO					
	SKUPAJ BRUTO:				52061,28
	PRISPEVKI 16,1%				8381,87
	SKUPAJ PLAČA:				60443,15
	SKUPAJ DODATKI:				6504,29
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				66947,44

IZRAČUN CENE

PRVO STAROSTNO OBDOBJE		ŠTEVILO OTROK:	240	CENA	
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	STROŠKI MATERIALA	STROŠKI ŽIL		
VZGOJITELJI IN	OSTALEGA	IN STORITEV	ZA OTROKA		
POM. VZGOJ.	OSEBJA				
	66947,44	45029,09	1,58 x 22		
	278,95	44,02	57,46	34,76	415,18

PLAČE ZAPOSLENIH

DRUGO STAROSTNO OBDOBJE					
	SKUPAJ BRUTO:				85538,03
	PRISPEVKI 16,1%				13771,62
	SKUPAJ PLAČA:				99309,65
	SKUPAJ DODATKI:				9869,55
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				109179,20

IZRAČUN CENE

DRUGO STAROSTNO OBDOBJE:		ŠTEVILO OTROK:	688	CENA	
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	STROŠKI MATERIALA	STROŠKI ŽIL		
VZGOJITELJI IN	TEHNIČNEGA	IN STORITEV	ZA OTROKA		
POM. VZGOJ.	OSEBJA				
109179,2	45029,09		1,58 x 22		
158,69	44,02	57,46	34,76	294,93	

PLAČE ZAPOSLENIH

KOMBINIRANI ODDELKI					
	SKUPAJ BRUTO:				14653,51
	PRISPEVKI 16,1%				2359,22
	SKUPAJ PLAČA:				17012,73
	SKUPAJ DODATKI:				1632,44
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				18645,17

IZRAČUN CENE

KOMBINIRANI ODDELKI:		ŠTEVILO OTROK:	95	CENA	
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	STROŠKI MATERIALA	STROŠKI ŽIL		
VZGOJITELJI IN	TEHNIČNEGA	IN STORITEV	ZA OTROKA		
POM. VZGOJ.	OSEBJA				
18645,17	45029,09		1,58 x 22		
196,26	44,02	57,46	34,76	332,50	

POLDNEVNI PROGRAMI:
PLAČE ZAPOSLENIH

TEHNIČNO OSEBJE:					
	SKUPAJ BRUTO:				32792,32
	PRISPEVKI 16,1%				5279,56

	SKUPAJ PLAČA:				38071,88
	SKUPAJ PLAČA X75%				28553,91
	SKUPAJ DODATKI:				6957,21
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				35511,12

PRVO STAROSTNO

	SKUPAJ BRUTO:				52061,28
	PRISPEVKI 16,1%				8381,87
	SKUPAJ PLAČA:				60443,15
	SKUPAJ PLAČA X 75%				45332,36
	SKUPAJ DODATKI:				6504,29
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				51836,65

IZRAČUN CENE

PRVO STAROSTNO OBDOBJE		ŠTEVILO OTROK:	240	CENA	
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	STROŠKI MATERIALA	STROŠKI ŽIL		
VZGOJITELJI IN	OSTALEGA	IN STORITEV	ZA OTROKA		
POM. VZGOJ.	OSEBJA				
	51836,65	35511,12	1,38 x 22		
	215,99	34,71	57,46	30,36	338,52

PLAČE ZAPOSLENIH

DRUGO STAROSTNO OBDOBJE					
	SKUPAJ BRUTO:				85538,03
	PRISPEVKI 16,1%				13771,62
	SKUPAJ PLAČA:				99309,65
	SKUPAJ PLAČA X 75%				74482,24
	SKUPAJ DODATKI:				9869,55
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				84351,79

IZRAČUN CENE

DRUGO STAROSTNO OBDOBJE:		ŠTEVILO OTROK:	688	CENA	
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	STROŠKI MATERIALA	STROŠKI ŽIL		
VZGOJITELJI IN	TEHNIČNEGA	IN STORITEV	ZA OTROKA		
POM. VZGOJ.	OSEBJA				
84351,79	35511,12		1,38 x22		
122,60	34,71	57,46	30,36	245,14	

PLAČE ZAPOSLENIH

KOMBINIRANI ODDELKI					
	SKUPAJ BRUTO:				14653,51
	PRISPEVKI 16,1%				2359,22
	SKUPAJ PLAČA:				17012,73
	SKUPAJ PLAČA X 75%				12759,54
	SKUPAJ DODATKI:				1632,44
	SKUPAJ STROŠKI DELA:				14391,98

IZRAČUN CENE

KOMBINIRANI ODDELKI:		ŠTEVILO OTROK:	95	CENA	
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	STROŠKI MATERIALA	STROŠKI ŽIL		
VZGOJITELJI IN	TEHNIČNEGA	IN STORITEV	ZA OTROKA		
POM. VZGOJ.	OSEBJA				
14391,98	35511,12		1,38 x22		
151,49	34,71	57,46	30,36	274,03	

ANALIZA CENE

PRVO STAROSTNO OBDOBJE

STROŠEK DELA	STROŠEK DELA	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
319,49	322,97	79,56%	77,79

MAT. STROŠKI	MAT. STROŠKI	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
45,58	57,46	11,35%	13,84%

STROŠKI ŽIVIL	STROŠKI ŽIVIL	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
36,52	34,76	9,09%	8,37%

DRUGO STAROSTNO OBDOBJE

STROŠEK DELA	STROŠEK DELA	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
209,41	202,71	71,84%	68,73%

MAT. STROŠKI	MAT. STROŠKI	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
45,58	57,46	15,64%	19,48%

STROŠKI ŽIVIL	STROŠKI ŽIVIL	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
36,52	34,76	12,53%	11,79%

KOMIBINIRANI ODDELKI

STROŠEK DELA	STROŠEK DELA	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
229,11	240,28	73,63%	72,26%

MAT. STROŠKI	MAT. STROŠKI	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013
45,58	57,46	14,65%	17,28%

STROŠKI ŽIVIL	STROŠKI ŽIVIL	% V SESTAVI CENE	% V SESTAVI CENE
1.9.2012	1.11.2013	1.9.2012	1.11.2013

36,52			34,76			11,73%			10,46%		
PRVO STAROSTNO OBDOBJE											
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	%	MATERIALNI STROŠKI	MATERIALNI STROŠKI	%	STROŠKI ŽIVIL	STROŠKI ŽIVIL	%	CENA	CENA	%
1.9.2012	1.11.2013		1.9.2012	1.11.2013		1.9.2012	1.11.2012		1.9.2012	1.11.2013	
319,49	322,97	101,09	45,58	57,46	126,06	36,52	34,76	95,18	401,59	415,18	103,38

DRUGO STAROSTNO OBDOBJE											
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	%	MATERIALNI STROŠKI	MATERIALNI STROŠKI	%	STROŠKI ŽIVIL	STROŠKI ŽIVIL	%	CENA	CENA	%
1.9.2012	1.11.2013		1.9.2012	1.11.2013		1.9.2012	1.11.2012		1.9.2012	1.11.2013	
209,41	202,71	96,80	45,58	57,46	126,06	36,52	34,76	95,18	291,51	294,93	101,17

KOMBINIRANI ODDELKI											
STROŠKI DELA	STROŠKI DELA	%	MATERIALNI STROŠKI	MATERIALNI STROŠKI	%	STROŠKI ŽIVIL	STROŠKI ŽIVIL	%	CENA	CENA	%
1.9.2012	1.11.2013		1.9.2012	1.11.2013		1.9.2012	1.11.2012		1.9.2012	1.11.2013	
229,11	240,28	104,88	45,58	57,46	126,06	36,52	34,76	95,18	311,22	332,5	106,84